



FONDUL EUROPEAN
PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



MUNICIPIUL PIATRA NEAMȚ



Instrumente Structurale
2007-2013

ANUNȚ DE PRESĂ

RESTAURARE ȘI PUNERE ÎN VALOARE ZONA ISTORICĂ ȘI CULTURALĂ CURTEA DOMNEASCĂ DIN PIATRA NEAMȚ - PRIN REABILITAREA, DOTAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A SITURILOR ȘI CLĂDIRILOR DE PATRIMONIU: MUZEUL DE ETNOGRAFIE, MUZEUL DE ARTĂ, TEATRUL TINERETULUI, TURNUL CLOPOTNIȚA, RUINELE BECIULUI ȘI RUINELE ZIDULUI DE INCINTĂ ALE CURȚII DOMNEȘTI ȘI MUZEUL AFERENT

1. Număr de referință al proiectului: Cod SMIS 5868
2. Data publicării anunțului: 02.11.2010
3. Programul de finanțare: Programul Operațional Regional 2007 - 2013
4. Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2007 - 2013: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului
5. Valoarea totală a proiectului: 29.437.499,61 lei

Proiectul beneficiază de finanțare nerambursabilă din partea Uniunii Europene și a Guvernului României și este implementat de către Primăria Municipiului Piatra Neamț având ca parteneri Consiliul Județean Neamț și Parohia Bisericii Sf. Ioan Domnesc.

Justificarea necesității implementării proiectului

Necesitatea investiției privind proiectul „*Restaurare și punere în valoare zona istorică și culturală Curtea Domnească din Piatra Neamț - prin rehabilitarea, dotarea și punerea în valoare a sitului și clădirilor de patrimoniu: Muzeul de Etnografie, Muzeul de Artă, Teatrul Tineretului, Turnul Clopotnița, Ruinele beciului și ruinele zidului de incintă ale Curții Domnești și Muzeul aferent*” derivă din nevoia de a corecta starea degradată în care se află clădirile de patrimoniu din zona Curtea Domnească având în vedere faptul că, prin *Planul Local de Dezvoltare Durabilă*, turismul a fost identificat ca soluție de dezvoltare socio-economică pentru Municipiul Piatra Neamț.

Curtea Domnească din Municipiul Piatra Neamț datează din sec. al XV-lea, când Ștefan cel Mare a întărit o cetate medievală existentă în aceste locuri, anterior sec.al-XV-lea, cu ziduri de incintă, case domnești, Biserica Sfântul Ioan și Turnul Clopotnița. Locul de amplasare al acestui ansamblu medieval, este actualul centru civic al Municipiului Piatra Neamț. În sec. al XVI-lea și al-XIX-lea Curtea Domnească, împrejmuirea, construcțiile din perimetrul său au decăzut, iar pe ruinele vechilor construcții s-au ridicat noi clădiri. Un nou cadru arhitectonic a luat loc construcțiilor medievale. Toate construcțiile comasate în Piața Libertății din Municipiul Piatra Neamț, deși au perioade de realizare diferite, alcătuiesc un ansamblu arhitectural unic, o istorie vie a orașului Piatra Neamț.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Primăria Municipiului Piatra Neamț
Strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101

Tel.: 0233 218991

Fax: 0233 215374

E-mail: infopn@primariapn.ro

www.primariapn.ro



PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL NORD-EST

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

www.inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională.